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L unwywpnipjuu 2022 pyuljuh
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Onwgpuyjhti nuuhyp Fymgtanuihu hwnnljugnudutiph gjfuungnp jupguiphgutiph, dpugptiph, Swph
Uhgngunnudutiph b dhgngunnidutipp juunwpnn yhnwwu dwpdhuubph
dpwghpp | dhgngwnnuip wiuwiunifubipp
LVHUUG LR (2,966,029.2)
wyn pymu
Lwupwy innipju vwjuwguhh w)luwmwuljuqu 324.0
wyn pymu
1154 Cwupwuy tinnipjuu btwjuwquhh thugnpnipniuutiph hpujuwuwgdwt wywhnynid 324.0
wyn pynud
11005 L4 wunww junwjwpdwu dwpdhbubiph Ynnuhg nhindubp, hwygunhdnwdutp, 324.0
nuwunwpwuh yahnutiph U npnymdutinh nbid ypupuuhy b yanwphtil pnnnpubtip
utipuywugubhu' «Nhmwluu mnipph dwuhu» ££ opiupny uwhdwugwd yawpmdutip
wyy pYymu’ pun juwmwnpnnutiph
Cwlipwwlapnijejuy Wwuwquihp w uwapuwljugd 324.0
wyn pYymu' pynigtinuyht dwjuutiph muntivwghmwjuwu nuuwupgdwu hnnpyuoubp
CLAUIUELE oUlUB 324.0
C'u(U8hu ocUuuG? 324.0
U3L oUhuutN 324.0
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Cwnytip, yupwmwnhp yawpubtip b nnydbp, npnup junwywpdwu nnwppbp
dwluwpnulutinh Ynnuhg Yhpwnynid tu dhdjuug ujundwdp

324.0

L& Jupswy timh wfuwmwjuqu 7,203.8
wyn pynud
1136 L4 Jwpywytinh thugnpnipyniuutiph hpuwjuwuwgdwu wywhnynd 7,203.8
wyn pymu
11007 L whnwwu junwjwpdwu dwpdhuubiph Ynnuihg nhdmdubp, hwygunhdnidutp, 7,203.8
nuwwunwpwuh yahnutiph U npnpymdutinh nbid ypupuuhy b yanwphtil pnnnpubtip
utipuywugubjhu' «Nhmwluu mnipph dwuhu» ££ opiupny uwhdwugwd yawpmdutip
wyy pYymu’ pun juwmwnpnnutinh
L YJupswwluph wouwpuljuqd 7,203.8
wyn pYymd’ pjmigtimuwht dwjuutinh muntiuwghmwjuwu nuuwupguwu hnnywoutp
CLYUUGLE oUlUG? 7,203.8
C'u(U8hy oUuUG? 7,203.8
USL oUruut™ 7,203.8
Cwnytip, yupwmwnhp yawpubtip b nnydbp, npnup junwywpdwu nnwppbp 7,203.8
dwluwpnulutiph Ynnuhg Yhpwnynid tu dhdjuug ujundwdp
L4 nuunujuwgnipiniu 60.0
wyn pymu
1087 Swnwyupuuu nhjujupmd b nunwjfuuquju hujnnnipyniu 60.0
wyn pymu
11004 L whnwwu junwjwpdwu dwpdhuubiph Ynnuhg nhdmdubp, hwygunhdnidutp, 60.0
nuwwunwpwuh Yyohnutiph U npnymdutinh nbid ypupuuhy b yanwphtil pnnnpubtip
utinjuywgubjhu' «Nhmwluu mnipph dwuhu» ££ optiupny uwhdwuygws yawpmdutip
wyy pYymu’ pun uwmwnpnnutiph
L& nuupuwpiwgnianii 60.0
wyn pYymd’ pynigtinuyht dwjuutiph muntiuvwghmwjuwu nuuwupgdwu hnnpyuoubp
CLHAUUELL oUluUB 60.0




Cu(U8huy oUuUGH 60.0
USL oUruut™ 60.0
Cwnytin, yupuwnhp yawputp b nnydtp, npnup junwyjwpdwu nnwppbp 60.0
dwupnulyubtiph Ynnuhg Yhpunynid Gu dhdjuug ujumdwudp
LL mupwdpuwghu junwywpdwl b Ghpwuljunngwudputiph twjuwpwmpnipjniu (987,789.0)
wyn pynmd
1001 Swpwopwiht junwyjwpdwu npnpunmu punupwlwunipjuu dywulymd, dSpugnpbph 565,835.5
hwdwunpgnid b Unuhnnphugh hpujwuwgnid
wyn pynud
11005 Nbn. dwuuwygnipjudp wnbnpwiht juquuytipy. juunuwnp. juuyhnwimd ytn. 565,835.5
dwuuwlgnipjuu tjuq. dwhwwywnphny wimhyutinh juquhg gnyp wnwuatuwgutyhu
ghypu unwgnn wtwn. junwyuwpy. hhduwpyh Ynnihg dwnwupuphu Jaupdwu
tupwlju UUL-h upumwynpnip. juumupdwu gony owjuubip
wyn pYymu’ pun uwmwpnnutiph
LL yuwpwopuyhu hunwywpdwy b Gupwlwnnigfuopubiph wwpiwpwpnieniu 441,534.0
wyn pYymu’ pynigtinuyht dwjuutiph muntiuvwghmwjuwu nuuwupgdwu hnnpyuoubp
CLAUUELL oUluUB? 441,534.0
C'u(U8hu ocUuUG? 441,534.0
U3L oUhuutN 441,534.0
Cwnytin, yupuwnhp yawpubp b nnydtp, npnup junwyjwpdwu nnwppbp 441,534.0
dwupnuyubtph Ynnuhg Yhpunynid tu dhdjuug ujuwmdwdp
L yuwpwopuyhu unwywpdwy b Gupwlwnnigfuopubph wwpuwpwnpnieul 124301.5
wlhywlwl gnyph junwywpdwl Yndppl
wyy pYymd’ pjmigtimwyht dwjuutinh muntiuwghmwjuwu nuuwupguwu hnnpywoutp
CLYUUGLE oUlUG? 124,301.5
C'u(U8hu ocUuUG? 124,301.5
U3L oUluut

124,301.5
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Cwnytip, yupwmwnhp yawpubtip b nnydbp, npnup junwywpdwu nnwppbp 124,301.5
dwluwpnulutinh Ynnuhg Yhpwnynid tu dhdjuug ujundwdp
1019 Unghwjuluwu utipppnidutiph b mbnujuu qupgqugdwu dpwghp 151.9
wyn pynud
11003 Cwdwfuwnhwyhu puulh wowlgnipjudp hpwjuwuwgynn Unghwjulwu 151.9
utinppnudutiph b mbnuiwu qupgqugdwu dpwgph jpugnighy $huwuuwynpdwu
opwgnh unwjwpnd
wyy pYymd’ pun juwmwnpnnutiph
L ypwpuwopuyhu junwywpdwy b Gupwlwnnigfuopubiph wwpiupwpnienii 151.9
wyy pYymd’ pynigtimuht dwjuutiph muntiuwghmwjuwu nuuwupgdwu hnnpyuoutp
LLAUUGLE oUlUG 151.9
C'u(U8hy oUuUG? 151.9
oUMUBNRFBNRLLEh Bd, UNPULRLEPh QGIWRAGM KT 151.9
Cupnmuwuluu dwjuutip 151.9
- Snpownuwluu b puuljuyht Swnwynipymuutph dwuutin 151.9
1049 Swuwwywnphwyhu gwugh pupbjuynud 142,777.4
wyn pynud
21009 Gypnyujut utipppniduwyhu pwuh wowygnipjudp hpujuuwgynn {miuhu-hwupuy 142,777 4
uhowiigph quipquguwiu Jupluyh dpughp, Spuiiip 3
wyn pYymu’ pun juwmwpnnutiph
LL yuwpwopuyhu hunwywpdwy b Gupwlwnnigfuopubiph wwpiwpwpnieniu 142,777 4
wyy pYymd’ pjmigtimuwht dwjuutinh muntiuwghmwjuwu nuuwupgdwu hnnywoutp
CLAUUGLE oUlUG 142,777 .4
N2 phvuLulul'vy UuShJy LG h GoNd, oUuUG? 142,777 4
<hUuvUulv UhN8LEN 142,777 4
CGEULLREN G, Ch'ULNNe-8NhLLEN 142,777 .4
- Clhiuptiph b ohtunipyniuutinh oJhuwpwnpnipniu 142,777.4
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1070 Uswijgnipini thwjuunwlwuutiph huntigpdwup (498,674.0)
wyn pynud
12003 1988-1992 pwljuuutiphu Unppbywiuhg pnuwqunpyuo b Luywumnwiuh (498,674.0)
Cwupwy tinnipyniund wywumnmwuwd hwjuunwwu punwuhputinh puwupwuwhu
wwwhnynd
wyy pYymd’ pun uwmwnpnnutiph
LL pwpwopuyple unwyjwpdw U Gupwlwnnigudpulinh wwpuwpwnpnieui (498,674.0)
Uhgnuighn Swnwynianil
wyy pYymd’ pjmigtimwht dwjuutinh muntiuwghmwjuwu nuuwupguuwu hnnywoutp
CLYUUGLE oUluUB (498,674.0)
Cu(U8hy oUuUG? (498,674.0)
rruuucuNNLuen! (498,286.0)
by hunw) npudwunphutin whnmwjuwu hwndwoh wy) dwjupnuyutiphu (498,286.0)
- ] juyhnw) npudwunphutin (498,286.0)
USL oUruut™ (388.0)
Cwnytin, yupuwnhp yawpubp b nnydtp, npnup junwyjwpdwu nnwppbp (388.0)
dwupnulyubtiph Ynnuhg Yhpunynid Gu dhdjuug ujumdwudp
1072 Rpudwnujupupudwu b spwhtinugdwu pupuynud 84.3
wyn pynud
11007 Gtpdwuhwh qupgugdwt yuphtph pwulh wowhgnipjudp hpulwuwgynn 1,005.3
spwdwnwupwpdwu b gpwhtinugdw Gupwjunmgywoputinh ytpujuugudwu
opwigph tippnprn thny
wyn pYymu’ pun juwmwpnnutiph
L4 pwpwopuyple unwijwpdwd i Bupwluwnnigudpulinh wwuwpuwnnieue 1,005.3
onuyhu hnidfunk
wyn pYymu’ pynigtinuyht dwjuutiph muntiuvwghmwjuwu nuuwupgdwu hnnpyuoubp
CLAUUELE oUlUB 1,005.3
Cu(U8huy oUuUGH 1,005.3
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OoUMUSNRF8BNRLLENPL BU UNPULRLEPh QGIHRAGMNKT

55.3

Cupniuwjuju dwjuutip 55.3
- Snpownuwluu b puuljuwhu Swnwynipyniuubtiph dwjuutin 55.3
U3L oUhuutN 950.0
Uy dwjuutip 950.0
11011 Gtpdwuhwh qupgugdwt yuphtph pwulh wowhgnipjudp hpulwuwgynn (950.0)

Cunfuyupwhtr Gupwljunmgywoputph tiplpnpn dSpwgph tppnpn thnih
npuidwpunphwyhtn Spwghp

wyy pYymd’ pun uwmwnpnnutiph

L4 pwpwopuwyple unwijwpdwd i Bupwlunnigfudpulinh wwuwpwpnieute (950.0)
onuyhu hnidfunk

wyy pYymd’ pynigtimuht dwjuutiph muntiuwghmwjuwu nuuwupgdwu hnnpywoutp

CLYUUGLE oUlUG? (950.0)
CufaU8hu oUluUG™ (950.0)
U3L oUhuut™ (950.0)
Uy dwuubip (950.0)

12001 SGtpdwuhwih qupgugdwu b Gypnyujuu dhnipyjuu hwpbwunipywu utipnpnidughu 29.0

pwulh wowygnipjudp hpujwuwgynn opudwmnuwlupupdwu b spwhtmwgdw

tupwljunmgywoputinh npudwyunphwjhtu dpwghp' tppnpn oy

wyy pYymu’ pun juwmwnpnnutiph

L4 pwpwopuwyple unwijwpdwde i Bupwlunnigudpulinh wwuwpuwpnieue 29.0
Snuyfl hndpipl

wyn pYymu’ pjnigtinuyht dwjuutiph muntiuvwghmwjuwu nuuwupgdwu hnnpyuoubp

CLAUUELL oUlUB 29.0
C'ufeU8hu ocUuUG? 29.0
oUMUBNRFBNRLLEh Bd, UNPULRLEPh QGIWRAGM KT 29.0
Cupniuwuw dwjuubip 29.0
- Gnpownuwluu b puuljuyht Swnwynipymuutph dwjuutin 29.0
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Ntnmwuu gnyph Junwyjwnpnu 159,265.7
wyn pynud
11007 L whnwwu junwjwpdwu dwpdhuubtiph Ynnuhg nhdmdubp, hwygunhdndutip, 10,949.1

nuwwunwpwuh Yyehnutiph b npnoymdutipnh ntd yipwpuuhs b yanwpk] pnnnputip

utipuyugubjhu' «Namwlwu nnipph dwuhu» ££ optiupny uwhdwujwd Jawpnudubin

wyn pYymu’ pun juwmwpnnutiph

LL yupwopuyhu unwywpdwiy b Gupwlwnnigfuopubph wwuwpwpnieul 10,949.1
wlopwlwiu gnyph junwywpdwy ndpnl

wyn pYymu’ pjnigtinuyht dwjuutiph muntiuvwghmwjuwu nuuwupgdwu hnnpyuoubp

CLRUUELL oUluUB 10,949.1
Cu(U8hu oUuUGH 10,949.1
U3L oUhuut 10,949.1
Cwnytip, yupwmwnhp yawpubtip b nnydbp, npnup junwywpdwu nnwppbp 10,949.1
dwupnulyubtiph Ynnuhg Yhpunynid tu dhdjuug ujumdwudp

11012 N, dwuuwlyg. wnbwp. Juqd. juunuwnp. juyhnwmd yhn. duuuwyg. 148,316.6

wjwgtigiuu dwuwwywphny wynhyutiph Juquhg gnyp wnwuduwgutiyhu gnypu
unnwgnn whwn. Junwywps. hhduwnpyh Ynndhg dwnwy-hu Jawpdwu Gupwju
owhnipwhwpyh qény Jud spowiun.hwpyh qony ywupwmwy.juwm.qony dSwjuutin

wyy pYymu’ pun juwmwnpnnutiph

LL yupwopuyhu unwywpdwiy b Gupuwlwnnigfuopubph wwuwpwpnieu 148,316.6
wlopwlwiu gnyph junwywpdwy Yndpnl

wyy pYymd’ pjnigtimuht dwjuutiph muntiuwghmwjuwu nuuwupgdwu hnnpywoutp

CLYUUGLE oUluUG 148,316.6
Cu(U8hby ocUuUG 148,316.6
USL oUruut™ 148,316.6
Cwnytin, yuwpuwnhp yawputp b nmnydtp, npnup junwywpdwu nnwppbp 148,316.6

dwupnulyubtiph Ynnuhg Yhpunynid tu dhdjuug ujumdwdp
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1106

Uhgpughnt puuquyunnmd yhnwwu punupwjuunipjut dywlnud b
hpwwuwgnid

20.0

wyy pynmd’

11003 L whnwwu junwjwpdwu dwpdhtubiph Ynnuhg nhdmdubp, hwygunhdnidutp, 20.0
nuwwunwpwuh Yyohnutiph U npnymdutinh nbid ypwupuuhy b yanwphtil pnnnpubtip
utinuywugubhu' «Nhmwluu mnipph dwuhu» ££ opiupny uwhdwugwd Yyawpmdutip
wyy pYymu’ pun juwmwnpnnutiph
L4 pwpwopuwyple unwijwipdwd i Bupwlwnnigudpulinh wwuwpwpnieue 20.0
Uhgnughnlu Swnuynijenil
wyn pYymu’ pynigtitnuyht dwjuutiph muntiuwghmwjuwu nuuwupgdwu hnnpyuoubp
CLAUUGLE oUluUG? 20.0
Cu(U8hby ocUuUG 20.0
USL oUrutM 20.0
Cwnytin, yupuwnhp yawputp b nnydtp, npnup junwyjwpdwu nnwppbp 20.0
dwupnulyubtiph Ynnuhg Yhpunynid tu dhdjuug ujumdwudp
1109 2puyhu munbunipjwu ninpunid opwgpbph hwdwupgnid b dnuhnnphug 3,357.5
wyn pymd
11002 L4 wunwuw junwjwpdwu dwpdhbubiph Ynnuhg nhdndubp, hwygunhdnwdutp, 120.5
nuwwunwpwuh Yyehnutiph b npnoymdutipnh nd yipwpuuhy b yanwpk] pnnnputip
utipuywugubghu' «Nhmwluu wmnipph dwuhuy» ££ opiupny uwhdwugwsd yawpmdubip
wyn pYymu’ pun juwmwpnnutiph
L4 pwpwopuwyple unwijwipdwde i Bupwluwnnigudpulinh wwuwpuwnnieu 120.5
onuyhu fnudfunk
wyn pYymu’ pynigtinuyht dwjuutiph muntivwghmwjuwu nuuwupgdwu hnnpyuoubp
CLHAUUELL oUluUB? 120.5
C'u(U8hu ocUuuG? 120.5
U3L oUhuut™ 120.5
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Cwnytip, yupwmwnhp yawpubtip b nnydbp, npnup junwywpdwu nnwppbp
dwluwpnulutinh Ynnuhg Yhpwnynid tu dhdjuug ujundwdp

120.5

11003 Nbn. dwuuwygnipjudp wnbnpwiht juquuytipy. juunuwnp. juuyhnwimd ytn. 3,237.0
dwuuwlgnipjuu tjuq. dwhwwywnphny wimhyutinh juquhg gnyp wnwuauwgutyhu
ghypu unwgnn wtwn. junwyuwpy. hhduwpyh Ynnihg dwnmwupupht jaupdwu
tupwlu UUL-h uwpunwynpnip. juunwpdwu gony  dwjuubip
wyn pYymd’ pun uwmwpnnutiph
LL pwpwopuy ple unwyjwpdw U Gupwlwnnigudpulinh wwpuwpwpnieui 3,237.0
onuyhu fnidfunk
wyn pYymu' pynigtimuyht dwjuutiph muntiuvwghmwjuwu nuuwupgdwu hnnpyuoubp
CLHAUUELL oUluUB 3,237.0
C'u(U8hu ocUuuG? 3,237.0
U3L oUhuutN 3,237.0
Cwnytin, yupuwnhp yawputp b nnydtp, npnup junwyjwpdwu nnwppbp 3,237.0
dwlwpnulutinh Ynnuhg Yhpwnynid tu dhdjuug ujundwdp
9025 Uowjgnipinit nnnguwt hwdwljupgh wpnhwjwiwgdwup (1,360,607.3)
wyn pymd
12001 Uswijgnipeinit nnnguwn hwdwjupgtiph hhduwunpngdwup (1,360,607.3)
wyn pYymu’ pun uwmwpnnutiph
L4 pwpwopuwyple unwijwipdwde U Bupwlunnigudpulinh wwuwpuwnpnieue (1,360,607.3)
onuyhu hnidfunk
wyn pYymu’ pynigtimught dwjuutiph muntiuvwghmwjuwu nuuwupgdwu hnnpyuoubp
CLAUUELL oUlUB (1,360,607.3)
C'u(U8hu ocUuUG? (1,360,607.3)
aruguacunrLue! (1,360,607.3)
buy hnw) npudw)unphubip whnwlwu hwmnywoh wy) dwljuppuljutiphu (1,360,607.3)
- Yuyhnwy npudwunphutip whnmwuwu b hwdwjupuwyht wnbnpuyhu (1,360,607.3)

Juquuytipunipynuutphu
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L4 wnnnpowwwhnipjuu twjuwpupnipnu

699.4

wyy pynmd’

1126 Unnnowwwhnipju ninpund ynwjuwh punupwuunigjut wlnd, dpugnptph 699.4
huwdwjupgnid b Unuhinnphuq
wyn pymd
11003 L4 wunww junwjwpdwu dwpdhbubiph Ynnuhg nhdndubp, hwygunhdnidutp, 691.2
nuwunwpwuh Yyehnutiph b npnoymdutipnh ntd yipwpuuhs b yanwpk pnnnputip
utipuyugubjhu' «Nmwlwu nnipph dwuhu» ££ optiupny uwhdwujwd Jawpnudubip
wyn pYymu’ pun juwmwpnnutiph
LL wnnnowwuwhnijpju Wwpiwpupnijejnii 691.2
wyy pYymd’ pjnigbimwht dwjuutinh muntiuwghmwjuwu nuuwupgdwu hnnpywoutp
CLAUUGLLE oUUG 691.2
Cu(U8hby ocUuUG 691.2
U3L oUhutN 691.2
Cwnytin, yupwmwnhp Yyawputp b nnydbp, npnup junwywpdwu nwppbp 691.2
dwluwpnulutiph Ynnuhg Yhpwnynid tu dhdjuug ujundwdp
11007 N, dwuuwygnipjudp wnbnpuwyht juquuytpny. juunuunpuuu juwhunwnmd 8.2
yhun. dwuuwuygnipyuu tjuqbgdw awbwwywphny wmhyutinh uquihg gnyp
wnwuduwgubhu gnypu unwgnn wtun. Junwupg. hhduwpyh Ynnuhg dwnmuupuphu
Jawpdwu Gupwlju UUL-h yqupunuwdnpnie. junmwpdwu gony dwjuubp
wyn pYymu’ pun juwmwpnnutiph
LL wnnnowwuwhnijpju Wwpiwpuwpnijejnii 8.2
wyy pYymd’ pjmigtimuyht dwjuutiph muntiuwghmwjuwu nuuwupguwu hnnywoutp
LLAUUGLLE oUUG? 8.2
Cu(U8hby ocUuUG 8.2
U3L oUhutN 8.2
Cwnytip, yupwwnhp Yyawputip b nnydbp, npnup junwywpdwu nnwppbp 8.2

dwluwpnulutinh Ynnuhg Yhpwunynid tu dhdjuug ujundwdp
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L4 wippupunumnipju vwjpwpupnipyniu 3,158.7
wyn pynud
1057 Unpwpunwwnnipjuu npnpunnid punupwljuunpjuu dwynd, opugnptph 385.6
hwdwwpgnmd, funphpnuwynipyuu b Unuhnmnphugh hpwjwbiwgnid
wyn pynud
11004 L whnwwu junwjwpdwu dwpdhuubiph Ynnuhg nhdmdubp, hwygunhdnwdutp, 385.6
nuwwunwpwuh Yyohnutiph U npnymdutinh nbid ypwupuuhy b yanwphtil pnnnpubtip
utipuywugubjhu' «Nhmwluu mnipph dwuhu» ££ opiupny uwhdwugwd yawpmdutip
wyy pYymu’ pun juwmwnpnnutiph
L4 wpnupunuapniejull Wuwpuipnieni 385.6
wyn pYymu’ pjnigtinuyht dwjuutiph muntiuvwghmwjuwu nuuwupgdwu hnnpyuoubp
CLAUIUELE oUlUB? 385.6
Cu(U8huy oUuUGH 385.6
U3L oUhuut 385.6
Cwnytin, yuwpuwnhp yawputp b nmnydtp, npnup junwywpdwu nnwppbp 385.6
dwluwupnulutinh Ynnuhg Yhpwnynid Gu dhdjuug ujundwdp
1182 Cwnyunhp juunwpdwu dwnwjnipjniuutin 2,773.1
wyn pymu
11002 L whnwwu junwjwpdwu dwpdhuubiph Ynnuihg nhdmdubp, hwygunhdnidutp, 2,773.1
nuwwunwpwuh Yyahnutiph U npnymdutinh nbid ypupuuhy b yanwptil pnnnpubtip
utipuywugubjhu' «Nhmwluu mnipph dwuhu» ££ opiupny uwhdwugwd yawpmdutip
wyy pYymu’ pun juwmwnpnnutiph
LL wpnupwnuipngewl wwpaupwpnieuy huplunhp jugpwpnodu wwwhning 27731
dwnwynianiu
wyn pYymd’ pynigtimuyht dwjuutiph muntiuvwghmwjuwu nuuwupgdwu hnnpyuoubp
CLAUIUELE oUlUB? 2,773.1
C'u(U8hu oUruuG? 2,773.1
USL oUruutM 2,773.1
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Cwnytip, yupwmwnhp yawpubtip b nnydbp, npnup junwywpdwu nnwppbp
dwluwpnulutinh Ynnuhg Yhpwnynid tu dhdjuug ujundwdp

2,773.1

£4 Fynundhuyh twjumpupnipyniu 2,819.3
wyn pynud
1058 Eynundhljuyh nnpunnd wnwjuw punupwluuntpjut bywlhmd, spugptph 2,819.3
huwdwjupgnid b Unuhwnnphuq
wyn pymu
11006 L whnwwu junwjwpdwu dwpdhuubiph Ynnuhg nhdmdubp, hwygunhdndutip, 2,819.3
nuwunwpwuh Yyohnutiph b npnoymdutinh nbd yipupuuhy b yanwpk] pnnnputip
utipuyugubjhu' «Nmwlwu nnipph dwuhu» ££ optiupny uwhdwujwd Jawpnudubin
wyn pYymu’ pun uwmwpnnutiph
L Fynundpljuyh wwpuwpwpnianil 2,819.3
wyy pYymd’ pymigtimwht dwjuutinh muntiuwghmwjuwu nuuwwupguwu hnnywoutp
LLAUUGLE oUlUG? 2,819.3
C'u(U8hu ocUuUG? 2,819.3
U3L oUhuutN 2,819.3
Cwnytip, yupwmwnhp yawputp b nnydbp, npnup junwywpdwu nwppbp 2,819.3
dwlupnulutiph Ynnuhg Yhpwnynid tu dhdjuug ujundwdp
L4 wipnwphu gnpoétiph uwjuwpwpnipynu 34,188.5
wyn pynud
1178 Cwjwunwiuh Swupuy tnipyniunid b onwpbppuw whnnipyniuutipnid 1,640.7
wpupnquupquihu dhgngunmuubiph hpwljuwuwgnd
wyn pynud
11004 Nbn. dwuuwlg. wnbmp. Jugqd. juunuwunp. juyhnwind ybn. dwuuwyg. ujwg. 1,640.7

twuwwwnphny wiwmhyutinh Juquhg gnyp wnwuduwgutihu gnypu unwgnn wyhwn.
Junwyuwps. hhduwpyh Ynnuihg dwwnwy-hu Jawpdw tupwlu jwhnipwhwpyh gony
Juud ppowuwn. hwunplh qond wwpunwy. Juwn. qony dwjuubip

wyy pYymd’ pun juwmwnpnnutiph
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L wpypwphe gnpdlinh Wwpuwpwpnigeyule wlypwluwl wpwpnnuluwnpgh 1,640.7
dwnwyniniu
wyy pYymd’ pjmigtimuwyht dwjuutinh muntiuwghmwjuwu nuuwupguwu hnnpywoutp
LLAUUGLE oUlUG 1,640.7
CueU8hu ocUuUG? 1,640.7
U3L oUluut 1,640.7
Cwnytin, yupwmwnhp yawputip b nnydbp, npnup junwywpdwu nwppbp 1,640.7
dwluwupnulutinh Ynnuhg Yhpwnynid tu dhdjuug ujundwdp
9020 Uswijgnipinit omwptipnjpu yhnmpjnmuutipmd ££ nhjwuwghmwljuu dwnwynipjuwu 32,547.8
Juquuytipydwup b hpwlwuwgdwunp
wyn pymd
11001 Uowljgnipimu ££ nhuyyuiunipjmuutiph gnpontubtinipjuu hpujuwuwgdwup 32,547.8
wyn pYymu’ pun uwmwpnnutiph
L wpypwphe gnpdliph wwpiwpwpnijenii 32,547.8
wyy pYymd’ pynigtimuht dwjuutiph muntiuwghmwjuwu nuuwupgdwu hnnpywoutp
CLAUUGLE oUlUG 32,547.8
CufeU8hu ocUuUG? 32,547.8
U3L oUluut 32,547.8
Uj dwjuubip 32,547.8

L4 Yppmpjuu, ghmnipjuu, dWwlnyph b uynpmh vwjumpupnipymu

(2,495,740.2)

wyy pynmd’

1130 Uppnipjwl, ghnnpjul, wlnyph b uynpumph phwgquyunh  wyhnwlywu 4,259.8
punwpwluunmpjuu duynmd, dSpugpiph hwdwlupgnid b Unuhwmnphug
wyn pynud
11004 L whnwwu junwjwpdwu dwpdhuubiph Ynnuhg nhdmdutp, huygunhdndutip, 4,259.8

nuwunwpwuh Yyehnutiph b npnoymdutipnh ntd yipwpuuhs b yanwpk pnnnputip
utipuywugubjhu' «Nhmwluu mnipph dwuhuy» ££ opiupny uwhdwugwd yawpmdutip

wyn pYymu’ pun juwmwpnnutiph
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£L Yppnygeyul, ghinnyejuls, wilnyph b uynpph lwpuupwpnigeni 4,259.8
wyn pYymd’ pynigtinuyht dwjuutiph muntiuvwghmwjuwu nuuwupgdwu hnnpyuoubp
CLAUUELE oUlUB? 4,259.8
C'u(U8hu ocUuuG? 4,259.8
U3L oUhuutN 4,259.8
Cwnytin, yuwpuwnhp yawputp b nmnydtp, npnup junwyjwpdwu nnwppbp 4,259.8
dwupnulyubtiph Ynnuhg Yhpunynid Gu dhdjuug ujumdwdp
1162 Ghunwluu b ghnwwnbjuuhulwt htmwgnunnipyniuutinh dpwghp (2,500,000.0)
wyn pynud
11017 GU wowlgnipjudp hpwjuwuwgynn npudw)unphuyht opwgnh opswuwlubipnid (2,500,000.0)
ghunipjuu ninpunid hwdwwntin ogunwugnpddwu b/jud ghipuquugnipjuu
Jtunpnuutiph untinonmu
wyy pYymu’ pun juwmwnpnnutinh
LL Yppanyayule, glupniejuy, Wwlnyph b uynpiph Wwpuwpwnpngeule ghipniejui (2,500,000.0)
lindjunt
wyy pYymd’ pymgtimuwht dwjuutinh muntiuwghnmwjuwu nuuwupguwu hnnywoutp
CLAUUGLE oUlUG (2,500,000.0)
C'u(U8hy oUuUG? (2,500,000.0)
arruuucunrLuen, (2,500,000.0)
by hunw) npudwunphutin whnmwjuwu hwndwoh wy) dwjupnuyutiphu (2,500,000.0)
- U] juuhnw) npudw)unphubtin (2,500,000.0)
L4 yuymuywunipjuu vwjuwpupmpniu 47,665.1
wyn pynud
1169 L4 wuyunywunipjuu wwywhnynid 47,665.1
wyn pymd
11004 L whnwwu junwjwpdwu dwpdhuubiph Ynnuihg nhdmdubp, hwygunhdnidutp, 47,665.1

nuwwunwpwuh Yyohnutiph U npnymdutinh nbid yapupuuhy b yanwphtil pnnnpubtip
utipuywugubhu' «Nhmwluu mnipph dwuhuy» ££ opiupny uwhdwugwd yawpmdutip
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wyn pYymu’ pun juwmwpnnutiph

L wuppwwlinieju wwiupupnijenii 47,665.1
wyy pYymd’ pjmigtimuyht dwjuutiph muntiuwghmwjuwu nuuwupguwu hnnywoutp
CLAUUGLE oUlUG 47,665.1
CueU8hu ocUuUG? 47,665.1
U3L oUhuutN 47,665.1
Cwnytip, yupwmwnhp yawpubtp b nmydbp, npnup junwywpdwu nnwppbp 47,665.1
dwluwpnulutinh Ynnuhg Yhpwnynid tu dhdjuug ujundwdp
L4 wjuwnnwiuph b unghwjwljwu hwpgtiph twjuwpwpnieynin 4,736.5
wyn pymu
1117 Unghwjujuu yquynwywunipjuu puugujunmd yhnwljuu punupuljuuntpjwu 4,736.5
Upwynid, dSpwgpbiph hwdwlupgmu b dnuhpnphug
wyn pynud
11006 L4 wunww junwjwpdwu dwpdhbubiph Ynnuhg nhdndubp, hwygunhdnwdutp, 363.6
nuwwunwpwuh Yyahnutiph b npnoymdutipnh nd yipwpuuhy b yanwpk] pnnnputip
utipuyugubjhu' «Nmwluwu nnipph dwuhu» ££ optiupny uwhdwujwd Jawpnudubip
wyn pYymu’ pun uwmwpnnutiph
LL uppuupwiuph I unghwwljwiu hupgliph wwpiupwpniejnil 363.6
wyn pYymd’ pynigtimuyht dwjuutiph muntivwghmwjuwu nuuwupgdwu hnnpyuoubp
CLHAUUELL oUluUB 363.6
CueU8huy ocUuUG 363.6
U3L oUhuut 363.6
Cwnytin, yuwpuwnhp yawpubp b nnydtp, npnup junwywpdwu nnwppbp 363.6
dwupnuyubtph Ynnuhg Yhpunynid tu dhdjuug ujumdwdp
11007 L yhnmwwu Junwywpdwu dwpdhtutinh Ynnuhg phindubp, huygunhdnuwfubip, 4,372.9

nuwwunwpwuh Yyehnutiph b npnpymdutinh ntd yipupuuhy b yanwpk] pnnnputip
utipuywugubjhu' «Nhmwluu mnipph dwuhu» ££ opiupny uwhdwugwd yawpmdutip

wyn pYymu’ pun juwmwpnnutiph




16

L wpuwypwuph Ui unghwywljwiy hwpgliph wwpiaupwpnieyuy dhuwvuuwlud 4,372.9
unghwywljul ownuwynijejnil
wyy pYymd’ pjmigtimuwyht dwjuutinh muntiuwghmwjuwu nuuwupguwu hnnpywoutp
LLAUUGLE oUlUG 4,372.9
Cu(U8hu oUuuG? 4,372.9
U3L oUluut 4,372.9
Cwnytin, yupwmwnhp yawputip b nnydbp, npnup junwywpdwu nwppbp 4,372.9
dwluwupnulutinh Ynnuhg Yhpwnynid tu dhdjuug ujundwdp
L pupap nhjuinjnghwljuu wpymuwplipnipjuu twjuwpupnieniu 105.5
wyn pymu
1100 fuwipan mbjuininghwjuu wpyniuwpbipnipjwu puwguyunnyd yhnwlwu 105.5
punwpwluunpjuu duynmd, dSpugpiph hwdwlupgnid b Unuhwmnphug
wyn pynud
11004 L4 wunww junwjwpdwu dwpdhbubiph Ynnuhg nhdnmdubp, hwygunhdnidutp, 105.5
nuwunwpwuh Yyehnutiph b npnoymdutinh ntd yipupuuhy b yanwpk] pnnnputip
utipuyugubjhu' «Nmwlwu nnipph dwuhu» ££ optiupny uwhdwujwd Jawpnudubin
wyn pYymu’ pun uwmwpnnutiph
£ pwupdp yplipulinynqghwliu wpnniiwplipnie/wi Wuwpaupupnigenii 105.5
wyn pYymd’ pynigtitnuyht dwjuutiph muntiuvwghmwjuwu nuuwupgdwu hnnpyuoubp
CLHAUUELL oUluUB? 105.5
C'u(U8hy oUuUG? 105.5
U3L oUhuut™ 105.5
Cwnytin, yupuwnhp yawpubp b nnydtp, npnup junwywpdwu nnwppbp 105.5
dwupnulyubtiph Ynnuhg Yhpunynid tu dhdjuug ujumdwdp
L4 $humuuutiph vwjumpupnipntu 23,452.4
wyn pymu
1108 Cwiupwyht $huwnuutinh Junwyjwpdwu puugquyunnd yhnwuu 23,452.4

punwpwluunmpjuu dyuynmd, dSpugptiph hwdwlupgnid b Unuhwnnphug
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wyn pynmd’

11005 L whnwwu junwjwpdwu dwpdhuubiph Ynnuhg nhdmdutp, huygunhdnidutip, 23,452.4
nuwwunwpwuh Yyehnutiph b npnoymdutipnh nd yipwpuuhy b yanwpk] pnnnputip
utipuywugubjhu' «Nhmwluu mnipph dwuhuy» ££ opiupny uwhdwugwd yawpmdutip
wyn pYymu’ pun uwmwpnnutiph
LL phuwiuutilinh Wwpuwpwpniniu 23,452.4
wyy pYymd’ pjmigtimuyht dwjuutiph muntiuwghmwjuwu nuuwupguwu hnnywoutp
CLYUUGLE oUlUG 23,452.4
Cu(U8huy oUuUGH 23,452.4
USL oUhuut™ 23,452.4
Cwnytip, yupwwnhp yawputip b nnydbp, npnup junwywpdwu nnwuppbip 23,452.4
dwlwpnulutinh Ynnuhg Yhpwnynid tu dhdjuug ujundwudp
£4£ hwipuyhu Swnwynipymuutipp jupguynpnn hwuduwdnnny 20.0
wyn pymu
1064 Cwupwyht Swnwynipyniuutinh njnpnh Jupgquynpnid 20.0
wyn pynud
11002 L whnwwu junwjwpdwu dwpdhuubiph Ynnuihg nhdmdubp, hwygunhdnwdutp, 20.0
nuwwunwpwuh Yyahnutiph U npnpymdutinh nbid yapwpuuhy b yanwptil pnnnpubtip
utinjuywgubjhu' «Nhmwluu mnipph dwuhu» ££ optiupny uwhdwuygws yawpmdutip
wyn pYymu’ pun uwmwpnnutiph
L& hwhipwyhle ownuwynipyniiulinp upquinpnn hwuduwdnnny 20.0
wyy pYymd’ pynigtimwht dwjuutiph muntiuwghmwjuwu nuuwupgdwu hnnpywoutp
CLAUUGLE oUlUG? 20.0
Cu(U8hty oUuUG? 20.0
USL oUruutr 20.0
Cwnytin, yupwmwnhp yawputip b nnydbp, npnup junwywpdwu nwppbp 20.0

dwupnulyubtiph Ynnuhg Yhpunynid Gu dhdjuug ujumdwudp
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Upguyjgnipju yyuymwyuwiunipjut hwhduwdnnny

170.0

wyn pynud
1034 Suntuwuu dpguljgnipyut yuwymwwunipiniu 170.0
wyn pymu
11002 L4 wunww junwjwpdwu dwpdhbubiph Ynnuhg nhdnmdubp, hwygunhdnidutp, 170.0
nuwunwpwuh yahnutiph U npnymdutinh nbid ypupuuhy b yanwphtil pnnnpubtip
utipuywugubjhu' «Nhmwluu mnipph dwuhuy» ££ opiupny uwhdwugwd yawpmdutip
wyy pYymu’ pun uwmwnpnnutiph
Ungulignijejwiu wuwppwwuniejui huwlidiuwdnnniy 170.0
wyy pYymd’ pjmigtimuyht dwjuutiph muntiuwghmwjuwu nuuwupguwu hnnywoutp
CLYUUGLE oUluUB 170.0
Cu(U8hu oUuUGH 170.0
USL oUruut™ 170.0
Cwnytip, yupwmwnhp yawpubtp b nmydbp, npnup junwywpdwu nnwppbp 170.0
dwluwpnulutiph Ynnuhg Yhpwnynid tu dhdjuug ujundwdp
£4L junwuwnph Yndhwnbk 118,427.8
wyn pymu
1012 Uupwind gnyph Junuwuwnph Jupdwu puuguyunnid wyhmwujuu punupuljuunipjuu 118,427.8
hpwjwuwgnid
wyn pymu
11002 L whnwwu junwjwpdwu dwpdhuubiph Ynnuhg nhdmdutp, huygunhdndutip, 1,300.0
nuwwunwpwuh Yyehnutiph b npnoymdutinh ntd yipwpuuhs b yanwpk] pnnnputip
utipuyugubjhu' «Nmwlwu nnipph dwuhu» ££ optiupny uvwhdwujwd Jawpnudubin
wyn pYymu’ pun juwmwpnnutiph
LL hunwupph hndpupl 1,300.0
wyn pYymd’ pjnigtitnuyht dwjuutiph muntiuvwghmwjuwu nuuwupgdwu hnnpyuoubp
CLAUIUELE oUlUB? 1,300.0
C'u(U8hu ocUruuG? 1,300.0
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U3L oUhuutN 1,300.0
Cwnytin, yuwpuwnhp yawputp b nnydtp, npnup junwyjwpdwu nnwppbp 1,300.0
dwupnulyubtiph Ynnuhg Yhpunynid tu dhdjuug ujumdwdp
11005 M. dwuuwygnipjudp wnbnpuyht juqiwltpy. Juunuwnp. juyhnwnd yn. 117,127 .8
dwuuwlgnipyuu tjug. dwuwwywphny wimhyutinh juquhg gnyp wnwuaduwgutyhu
ghypu unwgnn wtwn. junwyuwpy. hhduwpyh Ynnihg dwnmwupuphu Jaupdwu
tupwlu UUL-h upunwynpnip. juunwpdwu gony  dwjuubip
wyn pYymu’ pun juwmwpnnutiph
LL huwnwupph Yndpupl 117,127.8
wyn pYymd’ pynigtinuyht dwjuutiph muntiuvwghmwjuwu nuuwupgdwu hnnpyuoubp
CLHAUUELL oUluUB? 117,127.8
C'u(U8hu ocUuuG? 117,127.8
U3L oUhuutN 117,127.8
Cwnytin, yuwpuwnhp yawputp b mnydtp, npnup junwywpdwu nnwppbp 117,127.8
dwupnulyubtiph Ynnuhg Yhpunynid Gu dhdjuug ujumdwdp
Lunniumwwntiunipjwi b nwnhnjh hwmduwdnnny 80.5
wyn pynud
1007 Stiuwqunnujuwu dtnhuwyh ninpunh juunuwupgnid 80.5
wyn pynud
11002 L4 wunww junwjwpdwu dwpdhbubiph Ynnuhg nhdndubp, hwygunhdnidutp, 80.5
nuwunwpwuh Yyehnutiph b npnoymdutipnh ntd yipwpuuhs b yanwpk pnnnputip
utipuyugubjhu' «Nmwlwu nnipph dwuhu» ££ optiupny uvwhdwujwd Jawpnudubn
wyn pYymu’ pun uwmwpnnutiph
Lhnniuwypuapliunieywi b nuunhngh hwuduwwdnnny 80.5
wyy pYymd’ pjnigbimwght dwjuutiph muntiuwghmwjuwu nuuwupgdwu hnnpywoutp
CLAUUGLL oUluUG? 80.5
C'u(U8hu ocUuuG? 80.5
U3L oUhuutN 80.5
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Cwnytip, yupwmwnhp yawpubtip b nnydbp, npnup junwywpdwu nnwppbp 80.5
dwluwpnulutinh Ynnuhg Yhpwnynid tu dhdjuug ujundwdp
L4 yhnmwuh Gjudninutiph Yndhnbk 255,615.6
wyn pynud
1023 Cwnluyht b dwpuwghu dwnwynipyniuutin 255,615.6
wyn pymu
11006 L whnwwu junwjwpdwu dwpdhuubiph Ynnuihg nhdmdubp, hwygunhdnidutp, 255,615.6
nuwwunwpwuh yahnutiph U npnpymdutinh nbid ypupuuhy b yanwphtil pnnnpubtip
utipuywugubjhu' «Nhmwluu mnipph dwuhu» ££ opiupny uwhdwugwd yawpmdutip
wyy pYymu’ pun juwmwnpnnutinh
LC wlpwlul Bwdnupuliph Yndppl 255,615.6
wyy pYymd’ pmgtimuyht dwjuutiph muntiuwghmwjuwu nuuwupgdwu hnnywoutp
CLYUUGLE oUlUB 255,615.6
Cu(U8hu oUuUGH 255,615.6
U3L oUhuut 255,615.6
Cwnytip, yupwmwnhp yawputip b nnydbp, npnup junwywpdwu nnwppbp 255,615.6
dwluwpnulutinh Ynnuhg Yhpwunynid tu dhdjuug ujundwdp
L4 numhljwunipiniu 9,839.3
wyn pymu
1158 [unhlwunipjuu ninpnh punupujuunipuu duwlind, junwyjwpnid, 9,839.3
Jhunpnuugywd dhongunmuutip, unuhnnphug b yipwhulnnnipyniu
wyn pymu
11011 L whnwwu junwjwpdwu dwpdhuubiph Ynnuhg nhdmdubp, hwygunhdnidutp, 9,839.3
nuwwunwpwuh Yyohnutiph U npnymdutinh nbid ypupuuhy b yanwphtil pnnnpubtip
utipuyugubjhu' «Nmwlwu nnipph dwuhu» ££ optiupny uwhdwujwd Jawpnudubip
wyy pYymd’ pun uwmwnpnnutiph
L& nuphljwiniani 9,839.3
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wyn pYymu’ pynigtinuyht dwjuutiph muntiuvwghmwjuwu nuuwupgdwu hnnpyuoubp

CLAUUGLE oUluUG? 9,839.3
Cu(U8hu oUuUGH 9,839.3
U3L oUhuut 9,839.3
Cwnytin, yuwpuwnhp yawputp b nmnydtp, npnup junwyjwpdwu nnwppbp 9,839.3
dwupnulyubtiph Ynnuhg Yhpunynid tu dhdjuug ujumdwdp
L4 punupuwhunipjmu Yndhnk 8,763.6
wyn pymu
1103 Lunupuwohtinipjuu b dupunmupuybnnipjwu puuguyunnd yhnwjuu 8,763.6
punwpwluunipjuu hpwjwuwgnid b juuntwlupgnid
wyn pynud
11004 L whnwwu junwjwpdwu dwpdhuubtiph Ynnuhg nhdmdubp, hwygunhdndutip, 8,763.6
nuwunwpwuh Yyahnutiph b npnoymdutipnh ntd yipwpuuhy b yanwpk] pnnnputip
utipuywugubjhu' «Nhmwluu mnipph dwuhuy» ££ opiupny uwhdwugwd yawpmdutip
wyy pYymu’ pun uwmwnpnnutiph
£L punuipuwphunajule hndhpl 8,763.6
wyn pYymd’ pjnigtitnuyht dwjuutiph muntiuvwghmwjuwu nuuwupgdwu hnnpyuoubp
CLAUIUELE oUlUB? 8,763.6
Cu(U8hu oUuuG? 8,763.6
U3L oUhuutN 8,763.6
Cwnytin, yupuwnhp yawpubp b mnydtp, npnup junwyjwpdwu nnwppbp 8,763.6
dwupnulyubtiph Ynnuhg Yhpunynid tu dhdjuug ujumdwdp
L4 Chpwlh dwpqutimwpwu 170.0
wyn pynud
1039 £<L Chpwh dwpgnid mwpwopwht whnwuu junwywpnid 170.0

wyn pynmd’
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dwupnuyubtph Ynnuhg Yhpunynid tu dhdjuug ujumdwdp

11002 L whnwwu junwjwpdwu dwpdhuubiph Ynnuihg nhdmdubp, hwygunhdnidutp, 170.0

nuwunwpwuh Yyahnutiph U npnpymdutinh nbid ypupuuhy b yanwphtil pnnnpubtip
utipuywugubjhu' «Nhmwluu mnipph dwuhu» ££ opiupny uwhdwugwsd yawpmdutip

wyy pYymd’ pun uwmwnpnnutiph

LL Chpwlh dwpqulapupuy 170.0
wyn pYymu’ pnigtimuyht dwjuutiph muntiuvwghmwjuwu nuuwupgdwu hnnpyuoubp

CLAUUELE oUlUB? 170.0
Cu(U8huy oUuUGH 170.0
USL oUruutr 170.0
Cwnytin, yupuwnhp yawputp b nnydtp, npnup junwyjwpdwu nnwppbp 170.0
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